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امام جمعه بغداد:

رهبری امام خامنه‌ای
 پیروزی‌ها را تداوم خواهد داد

آیت‌الله سید یاسین موسوی، امام جمعه بغداد در بیانیه‌ای بر شکست توطئه‌های 
علیه جمهوری اسلامی اشاره کرد.

آیت‌الله سید یاسین موسوی، امام جمعه بغداد در بیانیه‌ای بر شکست توطئه‌هایی که جمهوری 
اسلامی ایران را هدف قرار داده بود، تأکید کرد و گفت: آنچه رخ داد، پیروزی جدیدی برای انقلاب 

اسلامی و غلبه اراده ملت مؤمن ایران در برابر پروژه‌های استکبار جهانی و ابزارهای آن است.
به گزارش فارس، متن بیانیه خطیب جمعه بغداد بدین شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
خداوند عزّوجل فرمود: »وَ إنِ یرُِیدُوا خِیَانتََکَ فَقَدْ خَانوُا اللهَ مِن قَبْلُ فَأَمْکَنَ مِنْهُمْ وَاللهُ عَلیِمٌ 

حَکِیمٌ« / آیه ۷۱ سوره انفال
به ملت قهرمان و مقاوم ایران و به همه ملت‌های مستضعف جهان اعلام می‌کنیم آنچه 
مزدوران استعمار آمریکا و اسرائیل، با خیانت به خداوند عزّوجل، رسول او و ائمه اطهار 
)علیهم‌السلام( مرتکب شدند ـ از تخریب و تجاوز و کشتار جمعی از جوانان ما، اعم از نیروهای 
امنیتی، غیرنظامیان و بی‌گناهان، تا به آتش کشیدن مساجد، حسینیه‌ها و زیارتگاه‌های مقدس 
و دیگر اعمال مجرمانه ـ همگی در چارچوب تلاش اربابان دشمنشان برای سرنگونی نظام اسلام 
و جمهوری مقدس آن در ایران، سرزمین عقیده و شهادت، صورت گرفت؛ اما همه این توطئه‌ها 

به هدر رفت و خداوند عزّوجل دین و دولت خود را یاری کرد.
همان‌گونه که این انقلاب مبارک در طول نزدیک به پنج دهه، بر تمامی توطئه‌های آمریکایی‌ها 
و مزدورانشان پیروز شد و مکر آنان را به خودشان بازگرداند، و همان‌گونه که بنیان‌گذار جمهوری 
اسامی، امام خمینی )قدس‌الله تعالی سرّه(، پس از شهادت آیت‌الله بهشتی فرمودند: »نگران 
نباشید... پرچم ما تا زمانی که صاحبش آن را تحویل نگیرد، سقوط نخواهد کرد« ـ و مقصود 

ایشان امام مهدی )عجل‌الله تعالی فرجه‌الشریف( بود ـ این بار نیز نصرت الهی محقق شد.
خداوند متعال بار دیگر دین و دولت خود را بر توطئه‌گران، خائنان و استعمارگران، در روزی 
نو و عظیم از »ایام‌الله« عزّوجل، یاری کرد؛ روزی که امام خامنه‌ای از آن با عنوان روز »۲۲ دی« 
یاد کردند. پس از آنکه روز »۲۲ بهمن« روز پیروزی انقلاب اسلامی و تأسیس جمهوری بود، روز 
»۲۲ دی« روز پیروزی انقلاب اسلامی در دفع دشمنان شد؛ روز بقای انقلاب اسلامی و دولت 

آن که »وَ یمَْکُرُونَ وَ یمَْکُرُ الله وَاللهُ خَیْرُ المَْاکِرِینَ« / آیه ۳۰ سوره انفال
این پیروزی که ملت ایران به‌دست آورد، پیروزی برای اسلام و برای همه ملت‌های اسلامی، 
به‌ویژه شیعیان اهل‌بیت )علیهم‌السلام( در شرق و غرب عالم است با حکمت و رهبری سید و 
رهبر امت، آیت‌الله امام خامنه‌ای، این پیروزی تداوم خواهد یافت تا آن را به صاحبش، امام عصر 

)عجل‌الله تعالی فرجه(، تحویل دهیم.
۲۸ رجب الخیر ۱۴۴۷ هجری قمری
نجف اشرف/ جوار حرم امیرالمؤمنین )علیه‌السلام(
یاسین موسوی

 استاد حوزه علمیه نجف: تجاوز به ایران، حمله به اسلام است
آیت‌الله شیخ حسن جواهری، استاد حوزه علمیه نجف اشرف نیز با صدور بیانیه‌ای با محکوم 
کردن اغتشاشات و تحرکات تروریستی اخیر در ایران، این اقدامات را تجاوزی آشکار از سوی 
استکبار جهانی دانست و تأکید کرد: هدف اصلی این حملات، تضعیف اسلام و نقش جمهوری 

اسلامی در دفاع از مظلومان است.
به گزارش فارس، در این بیانیه آمده است: جمهوری اسلامی ایران بار دیگر هدف حمله 
شیطان بزرگ و پیروانش قرار گرفته است، کشوری که مدافع اسلام و مسلمانان و مظلومان است 
و مدافع عدالتی است که خداوند در زمین از طریق اجرای روش الهی برای یاری مستضعفان 

خواسته است.
آیت‌الله جواهری در این بیانیه حملات و هدف‌گیری‌های اخیر علیه جمهوری اسلامی ایران 
را محکوم کرد و آن را تجاوزی آشکار دانست که نیروهای استکبار جهانی پشت آن هستند و 
این اقدامات تلاشی آشکار برای تضعیف جایگاه جمهوری اسلامی و نقش آن در دفاع از اسلام 

و مسلمانان و مستضعفان در منطقه است.
این استاد حوزه علمیه نجف تأکید کرد: آنچه جمهوری اسلامی ایران با آن مواجه است، در 
چارچوب طرح مستمر برای تضعیف اسلام و مخدوش کردن چهره آن و هدف قرار دادن کشورها 
و پروژه‌هایی است که رویکرد یاری مظلومان و مقابله با سلطه و ظلم را در پیش گرفته‌اند. از 
مسلمانان می‌خواهیم که بیدار باشند و متحد شوند و فریب کمپین‌های رسانه‌ای گمراه‌کننده 

را نخورند که به اهداف دشمنان امت خدمت می‌کند.
در ادامه بیانیه با اشاره به آیه شریفه »أذُِنَ للَِّذِینَ یقَُاتلَُونَ بأِنَهَُّمْ ظُلمُِوا وَ إنَِّ اللهَ عَلیَ نصَْرِهِمْ 
لقََدِیرٌ« و همچنین آیه شریفه »یاَ أیَهَُّا الذَِّینَ آمَنُوا اصْبِرُوا و صََابرُِوا وَ رَابطُِوا وَ اتقَُّوا الله لعََلَّکُمْ 
تفُْلحُِونَ« بیان شده است: ‌ای مسلمانان، بار دیگر شیطان رفتار ننگین خود را برای تضعیف و 
ساقط کردن اسلام در نظر مردم نشان می‌دهد، و اینک نیروها و مزدوران خود را برای دخالت 
در امور کشورها جمع کرده است. و اینک جمهوری اسلامی ایران بار دیگر هدف حمله شیطان 
بزرگ و پیروانش قرار گرفته است، کشوری که مدافع اسلام و مسلمانان و مظلومان است و مدافع 
عدالتی است که خداوند در زمین از طریق اجرای روش الهی برای یاری مستضعفان خواسته است.
آیت‌الله جواهری در این بیانیه تاکید کرد: هیهات از ذلت، خداوند و مؤمنان آن را برای 
ما نمی‌پسندند. پس‌ای غیرتمندان بر دین و سرزمین خود؛ سرزمین اسلام، از گوش دادن به 
بوق‌های کفار و شیاطین و نشان دادن برادران مؤمن خود به عنوان تروریست‌ها برحذر باشید، 
زیرا این کار شیطان است که می‌خواهد مؤمنان را به دام اندازد تا دین خدا را در زمین محو کند.

 واکنش اتحادیه علمای جعفری به اهانت رئیس‌جمهور آمریکا
همچنین، اتحادیه علمای جعفری با صدور بیانیه‌ای اظهارات توهین‌آمیز رئیس‌جمهور آمریکا 

علیه مرجعیت دینی را محکوم کرد.
در این بیانیه آمده است: ما اظهارات توهین‌آمیز و بی‌ادبانه رئیس‌جمهور آمریکا در مورد 
آیت‌الله‌العظمی سید علی خامنه‌ای، یکی از مراجع تقلید برجسته امت اسلامی را به‌شدت محکوم 
می‌کنیم. یک شخصیت سیاسی که از زبان تحقیر‌آمیز و تهدید‌آمیز نسبت به یک رهبر مذهبی 
که مورد احترام میلیون‌ها مسلمان است، استفاده می‌کند، نه تنها یک عمل شخصی بی‌ادبانه 
است، بلکه حمله‌ای آشکار به اعتقادات، اراده مردم و اصل احترام بین‌المللی است. مشروعیت 
مراجع مذهبی نه با لفاظی‌های قدرت‌های جهانی، بلکه با دانش، تقوا و شایستگی تعیین می‌شود. 

هیچ کس حق ندارد در مورد رهبران معنوی سایر ملت‌ها قضاوت کند.
 بیانیه سازمان اهل بیت‌)ع( اندونزی در حمایت از رهبری

رئیس و اعضای هیئت مشورتی سازمان اهل‌بیت )علیهم‌السلام( اندونزی هم در حمایت از 
مقام معظم رهبری و نظام اسلامی بیانیه صادر کردند.

این بیانیه که در پی انتشار بیانیه ۱۰۰ نفر از علمای جهان اسلام است، به شرح ذیل است:
بسم‌الله الرحمن الرحیم

ما، رئیس و اعضای هیئت مشورتی سازمان اهل‌بیت )علیهم‌السلام( اندونزی، در پی انتشار 
بیانیه صادرشده از سوی یکصد نفر از علمای برجسته جهان اسلام، ضمن تأیید کامل و صریح 
تمامی بندها و مفاد آن، حمایت قاطع و آشکار خود را از مواضع اعلام‌شده در این بیانیه ابراز 
می‌داریم. ما بر این باوریم که مواضع حکیمانه، شجاعانه و روشنگرانه رهبر معظم انقلاب اسلامی، 
حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای )مدّ ظلّه العالی(، در دفاع از عزت امت اسلامی، مقابله با 
نظام سلطه، حمایت از ملت‌های مظلوم و ایستادگی در برابر استکبار جهانی، برگرفته از تعالیم 
اصیل اسام ناب محمدی)ص( و امتداد مسیر پیامبر اکرم)ص( و اهل‌بیت مطهر ایشان است. 

حمایت از این مواضع، حمایت از کرامت، استقلال و وحدت امت اسلامی به‌شمار می‌رود.
همچنین ما با استناد به مبانی مسلم فقه اسلامی و با توجه به شواهد روشن سیاسی و 
میدانی، سیاست‌ها و اقدامات خصمانه دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور پیشین ایالات متحده آمریکا، 
از جمله نقش مستقیم در جنگ‌افروزی، اعمال تحریم‌های ظالمانه علیه ملت‌ها، تهدید مستمر 
کشورهای اسلامی، ترور فرماندهان مقاومت و حمایت آشکار از جنایات رژیم صهیونیستی علیه 
ملت‌های مظلوم، به‌ویژه مسلمانان، را مصداق بارز جنگ با امت اسامی دانسته و بر محارب 

بودن وی تأکید می‌نماییم.
ما از تمامی علما، اندیشمندان، نخبگان و آزادگان جهان اسلام می‌خواهیم با حفظ وحدت، 
بصیرت و هوشیاری، در برابر پروژه‌های استکبار جهانی و جریان‌های تفرقه‌افکن ایستادگی کرده 
و با حمایت از جبهه مقاومت اسامی، در مسیر تحقق عزت، عدالت و آینده‌ای روشن برای 

امت اسلامی گام بردارند.
والسلام علیکم و رحمه‌الله و برکاته
رئیس و اعضای هیئت مشورتی سازمان اهل‌بیت )علیهم‌السلام( اندونزی

اسامی امضاکنندگان:
- استاد دکتر اوتونگ سلیمان – رئیس

- استاد دکتر‌ هاشم عدنان
- سید احمد بن محمد بارقبه

- سید عثمان شهاب
- سید حسن بن احمد العیدروس

- سید علی العیدروس
- سید‌هاشم بن عمر الحبشی

- سید محمد بن علوی بن شیخ ابوبکر
- سید احمد بن عیدروس بن شیخ ابوبکر

- سید حامد بن علوی الهدّار
- سید احمد حافظ الکاف

- سید عبدالله بن عبدالقادر العریضی
- استاد دکتر رضوان حمزه

- استاد دکتر شمسونار

درمکتب امام

نفوذ وابستگان به استعمار
از گناهان بزرگ نابخشودنی، مسامحه در امر مسلمین است. هرکس به 
مقدار توانش و حیطه نفوذش لازم است در خدمت اسلام و میهن باشد؛ و 
با جدیت از نفوذ وابستگان به دو قطب استعمارگر و غرب یا شرق‌زدگان 
و منحرفان از مکتب بزرگ اسلام جلوگیری نمایند، و بدانند که مخالفین 
اسلام و کشورهای اسلامی که همان ابرقدرتان چپاولگر بین‌المللی هستند، 
با تدریج و ظرافت در کشور ما و کشورهای اسلامی دیگر رخنه، و با دست 

افراد خودِ ملت‌ها، کشورها را به دام استثمار می‌کشانند.
صحیفه امام؛ ج۲۱؛ ص۴۲۰ | وصیت‌نامه سیاسی-الهی

در شانزدهمین اجلاس »APA« مطرح شد

نایب‌رئیس‌مجلس: ایران هرگونه اقدام تجاوزکارانه 
یا تروریستی را فوری و قاطع پاسخ می‌دهد

نایب‌رئیس‌مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: جمهوری اسلامی 
ایران بر اساس منشور ملل متحد، هرگونه اقدام تجاوزکارانه یا 

تروریستی را قاطع، فوری و متناسب پاسخ خواهد داد.
حمیدرضا حاجی‌بابایی، نائب رئیس‌مجلس شورای اسلامی که در 
رأس هیئتی پارلمانی به منظور شرکت در شانزدهمین نشست مجمع 
عمومی مجالس آسیایی )APA( به بحرین سفر کرده است؛ روز دوشنبه 
)۶ بهمن‌ماه( طی سخنانی در صحن اصلی این مجمع جهانی به تشریح 
دیدگاه‌های جمهوری اسلامی ایران پیرامون تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی 
پرداخت. نایب‌رئیس‌مجلس شورای اسلامی در این اجلاس با بیان اینکه 
هدف اصلی از تأسیس مجمع مجالس آسیایی از ابتدا تقویت دیپلماسی 
پارلمانی در قاره آسیا با هدف کمک به صلح، ثبات، امنیت و توسعه پایدار 
منطقه‌ای بوده است، گفت: تحقق این هدف، صرفاً با صدور بیانیه‌ها یا 
برگزاری نشست‌های رسمی ممکن نخواهد بود، بلکه نیازمند همگرایی 
واقعی، هماهنگی نهادی، تبادل مستمر دیدگاه‌ها و شکل‌گیری اراده جمعی 

میان پارلمان‌های آسیایی است.
منافع آمریکا بر پایه تحقیر

 تضعیف و غارت ثروت ملت‌ها بنا شده است
حاجی بابایی در ادامه خطاب به حاضران در جلسه افزود: جهان ما با 
شتابی نگران‌کننده به‌سوی وضعیتی پیش می‌رود که در آن، قانون جای 
خود را به زور، تعهدات بین‌المللی جای خود را به اراده یکجانبه و همکاری 
جای خود را به تحمیل می‌دهد. در کانون این روند خطرناک، سیاست‌ها و 
رویکردهای هیئت حاکمه فعلی ایالات متحده آمریکا، به‌ویژه رئیس‌جمهور 
فعلی این کشور، قرار دارد. سیاستی که آشکارا بر این تصور بنا شده است 
که منافع آمریکا تنها از مسیر تحقیر، تضعیف، خرد کردن، تحت فشار 
قرار دادن و غارت ثروت سایر کشورها ممکن است. در این منطق، جهان 
عرصه همکاری نیست، بلکه میدان رقابت بی‌رحمانه‌ای است که در آن، 

هرچه دیگری ضعیف‌تر شود، آمریکا سود بیشتری می‌برد.
نایب‌رئیس‌مجلس شورای اسامی با تاکید بر اینکه این رویکرد، 
حتی متحدان سنتی آمریکا را نیز از تیغ تیز خود مصون نگذاشته 
است، خاطرنشان کرد: اروپا، که دهه‌ها به‌عنوان شریک راهبردی آمریکا 
شناخته می‌شد، امروز با فشارهای بی‌سابقه تجاری، تهدیدات امنیتی، 
تحقیر سیاسی و حتی ادعاهای آشکار درباره تصرف یا دست‌اندازی به 
سرزمین‌ها و منابع مواجه است. از جنگ تعرفه‌ای و فشارهای اقتصادی 
گرفته تا تهدید به کاهش تعهدات امنیتی و طرح‌های بی‌سابقه درباره 
مناطق حساسی چون‌گرینلند، همگی نشان می‌دهد که در منطق حاکم 
بر کاخ سفید امروز، نه دوستی معنا دارد و نه اتحادهایی همچون ناتو. 

این سیاست، صرفاً به اروپا محدود نمی‌شود.
هشدار نسبت به راهبرد شیطانی واشنگتن 

برای فلج کردن نهادهای بین‌المللی
نماینده مجلس ایران در اجلاس مجمع مجالس آسیایی با بیان اینکه 
هیئت حاکمه فعلی آمریکا به‌طور سیستماتیک در پی دست‌اندازی به 
منابع طبیعی، ثروت‌های ملی، بازارها و ظرفیت‌های راهبردی سایر کشورها 
در سراسر جهان، از جمله در منطقه حساس و راهبردی ما در آسیا است، 
عنوان کرد: پیام این سیاست روشن است؛ هیچ کشوری، صرف‌نظر از اندازه، 
قدرت یا سابقه روابطش با آمریکا، از زیاده‌خواهی، فشار و تهدید مصون 
نخواهد بود. در همین چارچوب، شاهد تلاش هدفمند و سازمان‌یافته برای 
تضعیف، بی‌اعتبارسازی و حتی فلج‌کردن نهادها و سازمان‌های بین‌المللی 
هستیم. از شورای امنیت سازمان ملل متحد گرفته تا مجامع تخصصی 
بین‌المللی، از سازوکارهای حل‌وفصل اختلافات تا نهادهای حقوق بشری، 

همگی با فشار، تحریم، تهدید یا بی‌اعتنایی عامدانه مواجه‌اند. 
حاجی بابایی عنوان کرد: در چنین فضائی، جمهوری اسامی ایران 
یکی از اهداف اصلی این راهبرد شیطانی آمریکا بوده است. اقدامات مغایر 
با منشور ملل متحد توسط آمریکا، از جمله تهدید به توسل به زور، 
تحریم‌های غیرقانونی و اقدامات تجاوزکارانه مستقیم و غیرمستقیم علیه 
کشور من، طی سال‌های اخیر و به‌ویژه در دوره اخیر، به‌طور بی‌سابقه‌ای 
تشدید شده است. تجاوز نظامی مستقیم به تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز 
جمهوری اسامی ایران در میانه جنگ تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی 
علیه کشور ما در ژوئن ۲۰۲۵، نمونه‌ای آشکار از این قانون‌گریزی است.

 اتفاقات اخیر ایران 
پروژه‌ای هدایت‌شده از بیرون کشور بود

وی اضافه کرد: در کنار این اقدامات آشکار، متأسفانه در چند هفته 
اخیر، پروژه‌ای پیچیده و چندلایه برای بی‌ثبات‌سازی داخلی ایران نیز 
به اجرا درآمد. اعتراضات مسالمت‌آمیزی که در اواخر دسامبر ۲۰۲۵ 
با مطالبات اقتصادی مشروع آغاز شد، از همان ابتدا آماج تلاش‌های 
سازمان‌یافته آمریکا و رژیم صهیونیستی برای انحراف مسیر قرار گرفت. 
هدف آن‌ها تبدیل مطالبه مدنی به آشوب خشونت‌آمیز، کشاندن جامعه 
به ساختارشکنی، تخریب زیرساخت‌ها و اجرای سناریوی کشته‌سازی 

حداکثری با هدف تضعیف ملت و دولت ایران بود.
رئیس هیئتی پارلمانی ادامه داد: در فاصله کوتاهی، الگوی واحدی 
از خشونت سازمان‌یافته در نقاط مختلف کشور مشاهده شد؛ از استفاده 
گسترده از ساح گرم گرفته تا حمله به نیروهای انتظامی، آتش‌زدن 
عامدانه آمبولانس‌ها، مراکز درمانی، مساجد و ساختمان‌های مسکونی و 

ارتکاب جنایاتی با الگوهای شناخته‌شده تروریستی. 
این سطح از هماهنگی، شباهت روش‌ها و شدت خشونت، تردیدی 
باقی نمی‌گذارد که با اعتراض خودجوش مردمی مواجه نبودیم، بلکه با 

پروژه‌ای هدایت‌شده از بیرون روبه‌رو بودیم.
نایب‌رئیس‌مجلس کشورمان افزود: کشته شدن ۳۱۱۷ نفر، از جمله 
۲۴۲۷ نفر شهروند عادی و نیروی امنیتی در کنار تخریب و آسیب 
رساندن به ۳۰۵ دستگاه آمبولانس و اتوبوس، ۷۰۰ فروشگاه، ۳۰۰ واحد 
مسکونی خصوصی، ۷۵۰ بانک، ۴۱۴ ساختمان دولتی، ۲۰۰ مدرسه، ۳۵۰ 
مسجد و ۸۰۰ خودروی شخصی تنها بخشی از خسارات وارده به کشور 

در نتیجه این پروژه بود.
ادعای حقوق بشر از سوی بازیگرانی ناقض حقوق ملت‌ها

فاقد اعتبار اخلاقی و حقوقی است
وی در ادامه بیان داشت: همزمان، مقامات آمریکایی از جمله شخص 
ترامپ، با تشویق علنی اغتشاشگران، وعده حمایت، تهدید به مداخله 
نظامی و انتشار آمارهای دروغین و اغراق‌آمیز، در پی ایجاد زمینه برای 
مشروع‌سازی مداخله خارجی بودند. در این میان، ادعاهای مطرح‌شده 
درباره حقوق بشر، از سوی همان بازیگرانی که خود به‌طور سیستماتیک 
ناقض حقوق ملت‌ها، عامل تحریم‌های کور، جنگ‌های ویرانگر و کشتار 
غیرنظامیان هستند، چیزی جز ابزاری سیاسی و فاقد هرگونه اعتبار 

اخلاقی و حقوقی نیست. 
حاجی بابایی ادامه داد: اما ملت ایران، بار دیگر نشان داد که در 
بزنگاه‌های تاریخی، با هوشمندی و انسجام، مسیر خود را از توطئه‌ها جدا 
می‌کند. در دوازدهم ژانویه ۲۰۲۶، میلیون‌ها ایرانی، به شکلی کم‌سابقه، 
آگاهانه و مسئولانه، در سراسر کشور به صحنه آمدند تا از قانون، حاکمیت 
قانون، نهادهای قانونی و ثبات ملی دفاع کنند. این حضور عظیم و 
تعیین‌کننده، نه‌تنها آرامش را به کشور بازگرداند، بلکه خط بطلانی قاطع 

بر توهمات آمریکا، رژیم صهیونیستی و جریان‌های وابسته کشید. 
به گزارش ایرنا، نایب‌رئیس‌مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ملت 
ایران نه تسلیم فشار می‌شود، نه فریب پروژه‌های بی‌ثبات‌سازی را می‌خورد 
و نه استقلال و امنیت خود را معامله می‌کند، تاکید کرد: جمهوری اسلامی 
ایران، همچون گذشته، هرگز آغازگر تهدید، تنش یا تقابل نبوده و نخواهد 
بود. اما بر اساس حقوق مسلم خود و مطابق ماده ۵۱ منشور ملل متحد، 
هرگونه اقدام تجاوزکارانه مستقیم یا غیرمستقیم علیه کشور ما، با پاسخی 

قاطع، فوری و متناسب مواجه خواهد شد. 

با اشاره به رخدادهای اخیر مطرح شد

اعتراض »اژه‌ای« به کسانی که
 هنوز هم حرف از مذاکره می‌زنند

همکاری آبفا شیراز و کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان فارس

رئیس قوه قضائیه گفت: متأسفانه عده‌ای هنوز از 
گذشته عبرت نگرفته‌اند و مایل به تجربه‌ مجدد راه‌ها 
و مسیر‌های شکست خورده‌اند؛ آنها مدام توصیه به 

مذاکره می‌کنند!
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
غلامحسین محسنی اژه‌ای در نشست دیروز شورای‌عالی قوه 
قضائیه، به تبیین و تشریح برخی مسائل روز کشور پرداخت و 
مشخصاً بر اهمیت مبارزه بی‌امان با فساد اقتصادی تاکید کرد 
و اظهار داشت: امروز مبارزه با فساد اقتصادی مهم‌تر از مقاطع 
پیشین است؛ باید در راستای ریشه‌کن کردن فساد اقتصادی و 
مقابله با مفسدان اقتصادی، اقدامات مؤثر و بازدارنده‌ای را در 
دستور کار قرار دهیم؛ این امر نیز صرفاً منحصر به قوه قضائیه 
نیست و برای این مهم، همه قوا و دستگاه‌های ذی‌صلاح باید 

به میدان بیایند.
اجازه ندهیم به مردم فشار اقتصادی

 مضاعف وارد کنند
محسنی اژه‌ای بیان داشت: دشمن درصدد است تا 
فشار و محاصره اقتصادی خود را علیه ملت ایران تشدید 
کند و به دنباله آن، چنانچه توانست مجدداً اغتشاشات و 
اعمال تروریستی و سپس تجاوز نظامی به راه بیندازد؛ البته 
دشمن قطعاً در هیچ‌کدام از سناریو‌هایی که طراحی کرده، به 
فضل الهی به توفیق نمی‌رسد، اما ما نیز باید بسیار هوشیار 
باشیم و اجازه ندهیم در میانه جنگ اقتصادیِ همه‌جانبه 
دشمن، عده‌ای از عناصر سودجو، سوداگر و مفسد، عرصه 
را بر مردم و معیشت مردم تنگ کنند؛ قطعاً با این عناصر 
قاطعانه و بدون مماشات و منطبق با موازین قانونی برخورد 
خواهیم کرد؛ همان‌طور که وفق قانون و عدالت، در نهایت 
قاطعیت و بدون کوچک‌ترین مسامحه‌ای با مرتکبان اعمال 
تروریستی و آشوبگری برخورد می‌کنیم. وی، محاکمه و 
مجازات تروریست‌ها و اغتشاشگران خیابانی و ایضاً محاکمه 
و مجازات مفسدان اقتصادی را به مثابه دو بال دانست و 

تصریح کرد: ما معتقدیم به همان میزان که محاکمه و 
مجازات عناصر تروریست و اغتشاشگر که شنیع‌ترین جنایات 
را در حق مردم و مدافعان امنیت مرتکب شدند، مهم است، 
مقابله با بسترسازان این فضا و سودجویان و مفسدانی که 
در راستای مقاصد و اغراض دشمن، معیشت مردم و اقتصاد 

کشور را نیز نشانه گرفته‌اند، مهم است.
رئیس دستگاه قضا ضمن اشاره به مختصات و 
مشخصات جنگ اقتصادی دشمن علیه ملت ایران، 
افزود: باید به صورت همه‌جانبه و با تمام توان به مقابله با 
جنگ و محاصره اقتصادی دشمنِ غدّار بپردازیم؛ در این 
راه، علاوه‌بر مبارزه بی‌امان و عالمانه با فساد اقتصادی و 
خشکاندن ریشه‌های فساد، باید نهایت حمایت را از فعالان 
سالم اقتصادی و بنگاه‌های تولیدی به عمل‌آوریم؛ در این 
مسیر، وزارتخانه‌ها و نهاد‌های اثرگذار، به میدان بیایند؛ 

وزارتخانه‌های نفت، اقتصاد، صمت، جهاد کشاورزی و بانک 
مرکزی، در امر مسدود کردن منافذ فساد و ایضاً جهش تولید 
و رونق اقتصاد، اقدامات مؤثری را در دستور کار قرار دهند؛ 
ما نیز در قوه قضائیه قطعاً حامی و کمک‌کار آنها خواهیم 
بود؛ چرا امروز این التهابات در بازار ما و در قضیه‌ ارز به 
‌وجود می‌آید؟ کسانی هستند که قصد فعالیت سالم و مولد 
اقتصادی را دارند و می‌گویند ما حتی ارز نیز نمی‌خواهیم، 
فقط مسئولان موانع را از مقابل ما بردارند؛ کسانی هستند 
که می‌گویند ما با اعتباری که داریم، می‌توانیم با ارز خودمان 
کالا وارد کشور کنیم و با قیمتی پایین‌تر از قیمت موجود 
در بازار، آن کالا را به دست مصرف‌کنندگان برسانیم؛ قطعاً 
باید از این فعالان سالم اقتصادی که در میانه جنگ تحمیلی 
اقتصادی، به فکر عظمت و عزت کشور هستند، حمایت 

همه‌جانبه کرد و موانع را از مقابل آنان برداشت.

عده‌ای هنوز از گذشته عبرت نگرفته‌اند
محسنی اژه‌ای در ادامه با انتقاد از برخی جریانات گفت: 
متأسفانه عده‌ای هنوز از گذشته عبرت نگرفته‌اند و مایل 
به تجربه‌ مجدد راه‌ها و مسیر‌های شکست خورده‌اند؛ آنها 
مدام توصیه به مذاکره می‌کنند! آنها همه مسیر‌های مقابله 
با تعدیات و زورگویی‌های دشمن را مسدود می‌دانند و مدام 
نسخه مذاکره با دشمن غدّار را می‌پیچند؛ سؤالی که باید 
از این جماعت کرد آن است که مگر دشمن غدّار در مقطع 

پیشین، در میانه مذاکره، جنگ را به ما تحمیل نکرد؟
وی با تاکید بر عیان بودن صحنه جدال با دشمن، 
خاطرنشان کرد: اکنون صحنه رویارویی ما با دشمن، بسیار 
واضح و روشن است؛ دشمن، جنگ ۱۲ روزه را در میانه 
مذاکره به ما تحمیل کرد و البته به سبب اقتدار ایران اسلامی 
تسلیم شد و عقب نشست؛ سپس دشمن، اغتشاش و اعمال 
تروریستی را در داخل کشور تدارک دید و اکنون نیز دل 
به ثمربخش بودن جنگ همه‌جانبه و محاصره اقتصادی 

خود بسته است. 
در واقع، اغتشاشات خیابانی و فشار همه‌جانبه اقتصادی، 
مراحل دیگری از جنگ ۱۲ روزه دشمن است؛ از سویی 
دیگر، دشمن سازوبرگ‌های نظامی خود را نیز در منطقه 
ما آراسته و در راستای عملیات روانی بر علیه اذهان مردم 
ما، از قریب‌الوقوع بودن تجاوز نظامی سخن می‌گوید؛ این 
موضوع چه محقق شود یا نشود اینها برنامه‌ها و مَکاید دشمن 
برای به زانو درآوردن ما و تسلیم کردن ایران اسلامی است؛ 

امری که به فضل و عنایت الهی، محال است. 
 تأکید به مسئولان قضائی 

برای حضور در مساجد و اجتماعات مردمی
رئیس قوه قضائیه همچنین کلیه مسئولان و مقامات 
قضائی را به حضور در مساجد و اجتماعات مردمی و استماع 
بدون‌واسطه مسائل و مشکلات مردم و مرتفع کردن آنها در 

حد توان و مقدورات قانونی، فراخواند.

علی لاریجانی:

نیروهای امنیتی سرخط‌های اغتشاشگران را شناسایی کردند

موشک‌های ایرانی؛ کابوس ناوهای هواپیمابر آمریکا
تهدید حمله به ایران ناشی از ترس واشنگتن است

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: سر‌خط‌های 
اغتشاشگران را نیروهای امنیتی شناسایی و برخی 
را هم دستگیر کردند که البته برخی از اینها فریب 

خورده بودند. 
علی لاریجانی، نماینده رهبر معظم انقلاب و دبیر 
شورای عالی امنیت ملی در پانزدهمین همایش سراسری 
مدیران و ‌هادیان سیاسی نیروهای مسلح اظهار داشت: در 
جنگ دوازده روزه، بعد از اینکه عملیات نظامی را شروع 
کردند، گفتند حالا ملت بیرون بریزید، نقشه آنها این 
بود که مردم ما را به خیابان بکشانند، اما موفق نشدند؛ 
از همان روز تمام تلاش‌شان را کردند تا این اتفاق به هر 
نحوی شکل بگیرد. از این رو در اغتشاشات اخیر شرایط 
اقتصادی و اعتراضات مسالمت‌آمیز را به اغتشاشات 

خیابانی مبدل کردند. 
لاریجانی افزود: ترامپ این را لو داد و اعلام کرد 
اگر بحران اجتماعی ایجاد شود، ما عملیات نظامی 
می‌کنیم، تاکتیک آمریکا این بار جابه‌جا شد، این بار 

آمدند همبستگی مردم را بشکنند و بعد حمله نظامی 
را انجام دهند. 

دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود: دشمنان ما 
عامل اصلی را که نقطه قوت در جنگ دوازده روزه بود، 

هدف گرفته‌اند. 
وی ادامه داد: بی‌شک مشکلات اقتصادی وجود 
دارد و دولت و بخش‌های مختلف باید رسیدگی کنند، 
اما باید توجه داشت که دشمن از این بستر به دنبال 
اهداف خودش است. دشمنان اغتشاشات اخیر را در چهار 
مرحله تجمع مردمی، ترور، اغتشاش و در نهایت حمله 
نظامی خلاصه کرده بودند که با توجه به اتحاد مردم 

همانند جنگ دوازده روزه شکست خوردند. 
لاریجانی تصریح کرد: اغتشاشگران یک گروه شبه 
تروریستی شهری هستند. سه تا چهار ماه پیش هم 
صهیونیست‌ها گفتند که ما از ساختارهایی که در ایران 
ایجاد کردیم برای یک ماجرای جدید در ایران استفاده 

می‌کنیم، و این همان ساختار است. 

دبیر شورای عالی امنیت ملی با ابراز اینکه دشمن 
نماد هویت ملی را هدف قرار داد، گفت: دشمن به‌دنبال 
این بود که نماد هویت ایران را که همان پرچم ایران، 
مجسمه حاج قاسم، هویت دینی )مساجد و قرآن( است، 

هدف قرار بدهد و از مردم بگیرد. 
وی تاکید کرد: مگر نمی‌گفتند که مشکلات 
اقتصادی است؛ پس چرا باید فروشگاه‌ها را غارت کرد و 
آتش زد؟ پس مسئله صرفاً اقتصاد نیست! این‌جا سؤال 
مطرح می‌شود؛ آیا یک بحران امنیتی این مشکلات 

اقتصادی را عمیق‌تر می‌کند یا سبک‌تر می‌کند؟
دبیر شورای‌عالی امنیت ملی همچنین متذکر شد: 
ملت هوشیار هستند؛ اما هدف دشمن این است که 
جامعه را از انسجام بیندازند و دو گروه جامعه را به 
جان هم بیندازند؛ دشمنان ملت ایران را نمی‌شناسند 
و تصور می‌کنند که تنش‌های تروریستی شهری را به 
وجود می‌آورند و بعد می‌توانند عملیات نظامی‌کنند! 
ملت ایران نشان داده است که وقتی کیان ملتش مورد 

تعرض قرار می‌گیرد تا پای جان می‌ایستند و به سادگی 
نمی‌شود ملت ایران را جلوی حق قرار داد. چنانچه در 

حماسه ۲۲ دی‌ماه این مسئله دیده شد. 
وی ادامه داد: سر خط‌های اغتشاشگران را نیروهای 
امنیتی شناسایی و برخی را هم دستگیر کردند که 
البته برخی از اینها فریب خورده بودند؛ اما ما مواردی 
زیادی داشتیم که ساح‌هایی مانند ژ۳ و کلت وارد 
میدان کردند؛ اینها افرادی نیستند که از خانه برای سر 
 دادن شعار بیرون آمده باشند و اینها ساماندهی شده 

هستند. 
به گزارش مهر، لاریجانی بیان داشت: وقتی این 
افراد سریع به سمت مراکز نظامی و انتظامی می‌روند 
تا ساح به دست بیاورند، یعنی دنبال جنگ داخلی 
هستند. این رفتارها وضع اقتصادی موجود را هم دچار 
فراز و فرودهای شدید می‌کند؛ اینکه کشور را در حال 
اضطرار نشان بدهی، همان جنگی است که دشمنان به 

دنبال آن هستند. 

تهدیدات رسانه‌ای و روانی روزهای اخیر بیشتر 
نشان‌دهنده تلاش برای ایجاد هراس در اذهان 
عمومی است تا بازتاب واقعیت نظامی، ایران با 
موشک‌های خود ترسی از حضور ناو هواپیمابرها 
ناو هواپیمابر آمریکایی میلیاردها  ندارد. یک 
دلار هزینه دارد در حالی که موشک‌های ایرانی 
با هزینه‌ای کسری می‌توانند تهدید جدی برای 

آن ایجاد کنند.
در روزهای پرتنش فعلی رسانه‌های بیگانه با تمام 
توان به میدان جنگ رسانه‌ای و روانی برای تحت تاثیر 
قرار دادن ادراکات ایران آمده‌اند و حرکت ناو هواپیمابر 
USS آبراهام لینکلن در راه خلیج‌فارس را در بوق و 
کرنا کرده‌اند و به بهانه‌های مختلف خبرهایی را منتشر 
می‌کنند که نیروهای دریایی ایالات متحده به سمت 
ایران حرکت می‌کنند، اما جمهوری اسلامی با نمایش 
قابلیت‌های موشکی خود سال‌ها است که پیام روشنی به 
دشمنان ارسال کرده است. از سوی دیگر دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور آمریکا چند روز پیش اعلام کرد که نیروی 
دریایی قدرتمندی به سمت ایران اعزام می‌شود، اما آیا 
واقعاً ناوهای هواپیمابر آمریکا همان »افسانه« قدیمی را 

حفظ خواهند کرد؟
در دهه‌های گذشته، ناوگان‌های هواپیمابر آمریکا 
به عنوان نماد قدرت دریایی بی‌چالش معرفی می‌شدند، 
اما تحولات نظامی ایران این روایت را به چالش کشیده 
است. ایران با توسعه انبوه موشک‌های بالستیک و کروز، 
سند محرمانه‌ای از ساختار دفاعی این غول‌های دریایی را 
خوانده و نقطه‌ضعف آنها را شناسایی کرده است. درواقع، 
آمار نشان می‌دهد که ناو هواپیمابر USS لینکلن هنوز 

در فاصله‌ای قابل برخورد با ایران قرار ندارد و این خود 
نشانه‌ای از هوشمندی استراتژیک تهران است.

تحلیل‌های نظامی نشان می‌دهد که ناوگان‌های 
هواپیمابر آمریکا که قبلًا به عنوان »ناوشکن‌های دریا« 
معرفی می‌شدند، امروز با چالش جدی موشک‌های ایرانی 
رو‌به‌رو هستند. با توسعه موشک‌های بالستیک با برد زیاد 
و دقت بالا مانند فتاح، خیبر و خرمشهر، و همچنین 
موشک‌های کروز پیشرفته دریایی، ایران توانسته است 

حلقه دفاعی این ناوها را به چالش بکشد.
در عملیات‌های واقعی، سیستم‌های دفاع هوائی 
ناوگان‌های آمریکا مانند سیستم AEGIS که برای 
مقابله با تهدیدات هوائی طراحی شده‌اند، در برابر حملات 
همزمان موشک‌های بالستیک و کروز با محدودیت‌های 
جدی رو‌به‌رو می‌شوند. این واقعیت نظامی، افسانه 

بی‌نقص بودن ناو هواپیمابرها را به پایان رسانده است.
به گزارش مهر، جنگ روانی روزهای اخیر که با 
اعزام »ارمادای دریایی« آمریکا به منطقه همراه شده، 
بیش از آنکه تهدیدی جدی باشد، نمایشی از ترس 
داخلی واشنگتن محسوب می‌شود. جمهوری اسلامی 
ایران با داشتن تعداد قابل توجه موشک بالستیک و 
کروز، و البته مهم‌تر از ان فناوری و دانش ساخت آن، 
از جمله سیستم‌های پیشرفته‌ای که می‌توانند با دقت 
بالا اهداف دریایی را هدف قرار دهند، دیگر در موقعیت 
دفاعی سنتی قرار ندارد. نیروی دریایی سپاه و ارتش با 
به‌کارگیری زیردریایی‌های کلاس فاتح و غدیر در مقابل 
گروه‌های ناو هواپیمابر آمریکا، استراتژی مقابله نامتقارن 

خود را به خوبی اجرا می‌کند.
تحلیل‌های نظامی نشان می‌دهد که در عصر حاضر، 

داشتن ناو هواپیمابر به تنهائی تضمینی برای برتری 
دریایی نیست. ایران با سرمایه‌گذاری روی فناوری‌های 
موشکی و پهپادی و توانایی‌های سایبری، شرایط جدیدی 
را در منطقه خلیج‌فارس رقم زده است. حتی منتقدان 
نظامی آمریکایی تأیید می‌کنند که »تمام این ناوها و 
هواپیماها هیچ ارزشی ندارند اگر شما موشک‌های بلندبرد 
کافی و متخصصان کامپیوتری داشته باشید که بتوانند 
هر چیزی در هوا را هک کنند«. این مهم، نشانه‌ای از 

تغییر موازنه قدرت در منطقه است.
 تهرانی‌مقدم؛ معمار انقلاب موشکی ایران

شهید حسن تهرانی‌مقدم، نقش تاریخی در تحول 
ایران از کشوری وابسته به واردات سلاح به قدرتی با 
توانایی‌های داخلی در زمینه فناوری موشکی ایفا کرد. 
تحت رهبری او، نیروی هوافضای سپاه پاسداران توانست 
برنامه موشکی بالستیک و کروز را با سرعتی چشمگیر 
پیش ببرد. وی اعتقاد راسخی داشت که »قدرت 
بازدارندگی واقعی در دست‌ داشتن توان پاسخگویی 
سریع و قاطع نهفته است« و این فلسفه هسته اصلی 

استراتژی دفاعی ایران امروز است.
تهدیدات رسانه‌ای و روانی روزهای اخیر بیشتر 
نشان‌دهنده تلاش برای ایجاد هراس در اذهان عمومی 
است تا بازتاب واقعیت نظامی. ایران با انبار موشکی 
قدرتمندی که تخمین زده می‌شود شامل هزاران موشک 
بالستیک و کروز با بردهای مختلف است، دیگر نیازی به 
ترس از حضور ناو هواپیمابرها در آب‌های منطقه ندارد.
تحلیلگران نظامی معتقدند که استراتژی »مقاومت 
نامتقارن« که تحت رهبری شهید تهرانی‌مقدم شکل 
گرفت، امروز ایران را قادر ساخته تا با هزینه‌ای بسیار 

پایین‌تر از هزینه ساخت و نگهداری یک ناو هواپیمابر، 
توانایی مقابله با این غول‌های دریایی را داشته باشد. یک 
ناو هواپیمابر آمریکایی میلیاردها دلار هزینه دارد در حالی 
که موشک‌های ایرانی با هزینه‌ای کسری می‌توانند تهدید 

جدی برای آن ایجاد کنند.
 تهرانی‌مقدم و میراث جاودانه

میراث شهید تهرانی‌مقدم فقط ساخت موشک نبود، 
بلکه ایجاد فرهنگ استقلال دفاعی و تکیه بر توان داخلی 
بود. او ثابت کرد که با اراده ملی و دانش بومی می‌توان 
بر محدودیت‌های تحریمی غلبه کرد. امروز، وقتی ایران 
می‌تواند با دقت بالا اهداف دریایی را در فاصله‌های دور 
هدف قرار دهد، این دستاورد مستقیماً به چشم‌انداز 

استراتژیک آن برمی‌گردد.
 دوره جدید بازدارندگی

تحلیل واقع‌بینانه نشان می‌دهد که ایران با 
توانمندی‌های موشکی فعلی، قادر به ایجاد بازدارندگی 
مؤثر در برابر هرگونه تجاوز نظامی است. این توانایی‌ها 
نتیجه مستقیم برنامه‌ریزی‌های بلندمدتی است که به 
دست شهید حسن تهرانی‌مقدم و همفکرانش آغاز شد. 
امروز، ناو هواپیمابرها دیگر نماد قدرت بی‌چالش نیستند، 
بلکه خود به اهدافی حساس و پرهزینه تبدیل شده‌اند 

که نیازمند محافظت شدیدی هستند.
جنبه روانی تهدیدات اخیر باید در چارچوب جنگ 
اطلاعاتی و روانی تحلیل شود، نه به عنوان بازتاب واقعیت 
نظامی. ایران با ترکیبی از توانایی‌های موشکی، اطلاعاتی 
و دیپلماسی هوشمندانه، ثابت کرده که می‌تواند امنیت 
ملی خود را بدون نیاز به ناو هواپیمابر یا سیستم‌های 

دفاعی غربی تضمین کند.

یک کارشناس اورژانس روایتی از وضعیت برخی 
مجروحان اغتشاشات اخیر ارائه کرد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، در جریان آشوب‌های 18 
و 19 دی‌ماه، اغتشاشگران به تعداد زیادی از آمبولانس‌‌ها 
آسیب زدند؛ براساس اعلام سازمان اورژانس کشور، بیش 
از 219 دستگاه آمبولانس و 54 نیروی اورژانس در جریان 
این ناآرامی‌ها از سوی تروریست‌های مسلح موردحمله و 

آسیب قرار گرفتند.
شاهدان عینی و نیروهای اورژانس می‌گویند آشوبگران 
با حمله به آمبولانس‌ها و ضرب و شتم نیروهای عملیاتی 
اورژانس یا آتش‌زدن آمبولانس و و پرتاب سنگ به 
سوی آن، مانع رسیدن بسیاری از نیروهای اورژانس بر 
بالین بیماران و حتی مجروحانی می‌شدند که در میان 
این آشوب‌ها در خیابان حضور داشتند که خود، اقدامی 
در راستای افزایش آمار کشته‌ها و پیاده‌سازی پروژه 

کشته‌سازی بود.
در یکی از موارد اعزام آمبولانس به صحنه حادثه در 
خیابان، هنگامی که نیروی اورژانس استان تهران در حال 
درمان مجروحی در خیابان بوده، ناگهان یک زن در میان 
جمعیت به سمت کارشناس اورژانس آمده و به او لگد زده 
است که باعث شکسته‌شدن دست این کارشناس اورژانس 
و ممانعت از خدمت‌رسانی او به مجروحی شده که نیروهای 

اورژانس قصد نجات جان او را داشتند.
رئیس سازمان نظام پزشکی نیز با اشاره به درمان 
مجروحان حوادث اخیر اعلام کرده است که صدمات 
واردشده به مجروحان در جریان اغتشاشات اخیر، اصلًا 
قابل قیاس با سال‌های قبل نیست و آسیب‌ شدید 
مجروحان، گویای حضور عوامل آموزش‌دیده دشمن در 

اغتشاشات است.

وحید ملکی، کارشناس ارشد عملیاتی اورژانس استان 
تهران یکی از نیروهای اورژانس 115 است که در شب‌های 
وقوع این حوادث، از نزدیک شاهد جزئیات مجروح‌شدن 
برخی افراد و تلاش برخی از افراد حاضر در آشوب‌ها برای 
ایجاد عامدانه وقفه در خدمت‌رسانی اورژانس بوده است.

این کارشناس ارشد اورژانس استان تهران اظهار 
داشت: در یکی از شب‌ها یک آقا به من مراجعه کرد 
و گفت دو نفر جلوی منزل من افتاده‌اند. خودم شخصاً 
رفتم بالا سرشان؛ دیدم یک نفر از آنها سر ندارد و سرش 
کاملًا متلاشی شده بود. نمی‌دانم آشوبگران با چه اسلحه 
و چه تیری او را زده بودند زیرا حتی با تفنگ‌های عادی 
هم معمولاً چنین اتفاقی نمی‌افتد اما سر آن فرد متلاشی 
شده بود. انگار می‌خواستند این ترس و وحشت را ایجاد 
کنند. مورد دیگری هم بود یکی از افرادی که بین جمعیت 
معترضین بود، یک لحظه احساس سوزش در ناحیه پا 
کرده و افتاده بود. وقتی مراجعه کردیم دیدیم یک زخم 
عمیق- شاید به عمق 8 تا 10 سانتیمتر و به طول 20 

سانتیمتر- روی ران او ایجاد شده بود و خونریزی خیلی 
شدیدی داشت. می‌گفت: »نفهمیدم چی شد، یک لحظه 

یکی رد شد و چیزی روی پام کشید.«
وی با بیان این که قطعاً مردم عادی نمی‌توانستند 
دست به چنین اقداماتی بزنند، گفت: از لحاظ علمی، ما یک 
»گلدن‌تایم« یا زمان طلایی داریم. تعریف آن در کتاب‌های 
مختلف، متفاوت است. مثلًا بعضی جاها صفر تا یک دقیقه 
یا صفر تا چهار دقیقه است. اما در خوشبینانه‌ترین حالت، 
برای ما زیر 10 دقیقه تعریف شده است. چون اگر عروق 
اصلی بدن دچار بریدگی شود و خونریزی کند- با توجه به 
حجم محدود خون در بدن- ممکن است در ظرف 20 تا 
30 دقیقه، شخص حجم زیادی خون از دست بدهد، دچار 
شوک شود و بمیرد. در چنین شرایطی واقعاً هیچ جای 
دنیا نمی‌توان کاری برای مجروح کرد. در نتیجه، آن زمان 
برای ما بسیار مهم است تا در کمترین زمان ممکن- زیر 
10 دقیقه- برسیم اما متأسفانه در اتفاقات اخیر، با توجه 
به افزایش تماس‌ها با مرکز دیسپچ و راهبری ماموریت‌ها، 

حجم زیادی ماموریت داشتیم. آمبولانس‌ها محدود بودند 
و از سوی دیگر گاهی یک بیمار را با 10 آدرس مختلف 
گزارش می‌دادند چون افرادی که در صحنه حضور داشتند 
نمی‌دانستند کجا هستند و آدرس دقیق را بلد نبود. زمان 
رسیدن ما که در حالت عادی 10 تا 12 دقیقه است، گاهی 
به بیش از 20 دقیقه هم می‌رسید. چون شرایط طوری 
بود که شاید در خیابانی که اصلًا انتظار شلوغی نداشتیم، 
با سوزاندن سطل زباله، بستن راه و ایجاد ترافیک‌های 
عمدی، مسیر بسته می‌شد و آمبولانس امکان ارائه خدمت 

را از دست می‌داد.
ملکی افزود: از همه همکارانم به خاطر رشادت و 
شهامتی که آن شب‌ها نشان دادند، تشکر و قدردانی 
می‌کنم. شاید کمتر جایی در دنیا باشد که به اورژانس 
و آمبولانس حمله شود. این موقعیت بسیار خاصی بود، 
اما بچه‌های ما کم نگذاشتند و با رشادت و شهامت کامل 
ماموریت‌هایشان را انجام دادند و تا جایی که توانستند به 

مردم خدمت‌رسانی کردند.

در پاسخ به اهانت اغتشاشگران به قرآن
آغاز پویش »قصه‌های آسمانی« در مدارس ابتدائی همدان

همدان- خبرنگار کیهان:
مدیرکل آموزش و پرورش استان همدان از اجرای پویش »قصه‌های آسمانی« در آستانه ماه 
مبارک رمضان خبر داد و گفت: در پاسخ به اهانت اغتشاشگران به کتاب آسمانی قرآن و با هدف 
تعمیق و گسترش فرهنگ ناب قرآنی در میان دان‍ش‌آموزان مدارس ابتدائی این پویش برگزار می‌شود.
رسول شیدایی توسعه و ترویج فعالیت‌های اقامه نماز در میان کودکان، انس بیشتر کودکان با نماز 
و آموزه‌های دینی و ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی از دیگر اهداف برگزاری این پویش دانست و 
اظهار کرد: افزایش انس کودکان با قصص قرآنی، تقویت مهارت قصه‌گویی و نهادینه کردن ارزش‌های 

والای قرآن در زندگی روزمره نونهالان از دیگر اهداف اجرای این پویش است.

روایت کارشناس اورژانس از جراحات عمیق اغتشاشگران به مردم

شيراز- خبرنگار يكهان:
 مرحله استانی بیست‌وهفتمین جشنواره 
بین‌المللی قصه‌گویی و هفدهمین جشنواره 
فراگیری نخستین واژه »آب«، در قالب رویداد 
مشترک فرهنگی، با همکاری شرکت آب و فاضلاب 
شیراز و کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
استان فارس در مرکز شماره پنج کانون برگزار شد.
 در این برنامه، دو جشنواره با رویکردی هم‌راستا 
و مکمل، در کنار یکدیگر قرار گرفتند تا از ظرفیت 

قصه‌گویی به‌عنوان زبانی اثرگذار برای انتقال مفاهیم 
مرتبط با آب، مسئولیت‌پذیری اجتماعی و آموزش 

غیرمستقیم به کودکان و نوجوانان بهره‌برداری شود.
همچنین اختتامیه جشنواره نخستین واژه؛ آب 
با حضور ۲۵۰ نفر از دانش‌آموزان مقطع ابتدائی شهر 
شیراز، در تالار آب اداره مرکزی شرکت آب و فاضلاب 

شیراز برگزار شد.
 در این مراسم، آموزش مفاهیم مدیریت مصرف آب 
به کودکان، در قالب نمایش‌های کودکانه، برنامه‌های 

تعاملی و برگزاری مسابقه دنبال شد و دانش‌آموزان با 
مشارکت فعال، مفاهیم صرفه‌جویی و اهمیت حفاظت 

از منابع آبی را به زبانی ساده و ماندگار فرا گرفتند.
محمدامین آبادیان، مدیر روابط عمومی و آموزش 
همگانی آبفا شیراز، در حاشیه این مراسم گفت: آموزش 
مدیریت مصرف آب از سنین کودکی، یکی از مؤثرترین 
مسیرهای نهادینه‌سازی فرهنگ صحیح مصرف است و 
جشنواره نخستین واژه؛ آب تلاش می‌کند این مفاهیم را 
با زبان خلاقانه و متناسب با دنیای کودکان منتقل کند.


